

Накануне великого праздника - Дня Победы в гимназии-колледже прошел Единый урок, посвященный этой знаменательной дате. Неважно, сколько прошло времени с момента Великой Победы, в нашей стране эта дата всегда будет объединять людей разных поколений. Мы свято чтим и сохраняем историческую память о событиях Великой Отечественной войны, а 9 мая для каждой белорусской семьи – особенный день.

Единый урок направлен на воспитание чувства ответственности, гражданского долга и патриотизма. Чувства гордости за героическое прошлое Родины, готовность служить на благо своего народа, своей страны. Осознание важности сохранения мира на нашей планете.









